
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04371
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DO RECIFE – VÉSPERA
Local da Pesquisa: RECIFE/PE
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2016
Tamanho da Pesquisa: 1740
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

250 14,4 14,4 14,4
385 22,1 22,1 36,5
363 20,9 20,9 57,4
468 26,9 26,9 84,3
274 15,7 15,7 100,0

1740 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

785 45,1 45,1 45,1
955 54,9 54,9 100,0

1740 100,0 100,0

p1  Depois de amanhã/ amanhã haverá eleição para prefeito. Em quem você vai votar para prefeito 
de Recife amanhã/depois de amanhã?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Daniel Coelho (PSDB)
3 Edilson Silva (PSOL)
4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
7 Priscila Krause (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

202 11,6 11,6 11,6
17 1,0 1,0 12,6

571 32,8 32,8 45,4
345 19,8 19,8 65,2

70 4,0 4,0 69,3
137 7,9 7,9 77,1

77 4,4 4,4 81,6
321 18,4 18,4 100,0

1740 100,0 100,0
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p2  Se a eleição para prefeito de Recife fosse hoje em qual destes candidatos, você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Augusto (PV)
2 Daniel Coelho (PSDB)
3 Edilson Silva (PSOL)
4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
8 Simone Fontana (PSTU)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

8 ,5 ,5 ,5
264 15,2 15,2 15,6

29 1,7 1,7 17,3
686 39,4 39,4 56,7
438 25,2 25,2 81,9

6 ,3 ,3 82,2
99 5,7 5,7 87,9

6 ,3 ,3 88,3

141 8,1 8,1 96,4

63 3,6 3,6 100,0
1740 100,0 100,0

p2a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu 
voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4
8
10
13
16
20
23
25
27
30
35
40
42
43
45
46
50
55
62
66
99
994
996
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,1
2 ,1 ,1 ,2

354 20,3 22,1 22,3
2 ,1 ,1 22,5
2 ,1 ,1 22,6
3 ,2 ,2 22,8

49 2,8 3,1 25,8
1 ,1 ,1 25,9
1 ,1 ,1 26,0
1 ,1 ,1 26,0

592 34,0 36,9 62,9
1 ,1 ,1 63,0
7 ,4 ,4 63,4

199 11,4 12,4 75,9
1 ,1 ,1 75,9

20 1,1 1,2 77,2
2 ,1 ,1 77,3
1 ,1 ,1 77,4
1 ,1 ,1 77,4

15 ,9 ,9 78,4
292 16,8 18,2 96,6

55 3,2 3,4 100,0
1603 92,1 100,0

137 7,9
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p2a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu 
voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Total

137 7,9
1740 100,0

p2b Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em 
______
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1347 77,4 80,3 80,3

312 17,9 18,6 98,9

18 1,0 1,1 100,0
1677 96,4 100,0

63 3,6
1740 100,0

p2d Você diria que a chance de seu voto mudar é grande, média ou pequena?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
Total

Omisso 0
Total

71 4,1 22,8 22,8
139 8,0 44,6 67,3
102 5,9 32,7 100,0
312 17,9 100,0

1428 82,1
1740 100,0
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p2c  Se você não votar em (RESPOSTA DA P.2) qual destes candidatos teria mais chance de receber 
seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Augusto (PV)
2 Daniel Coelho (PSDB)
3 Edilson Silva (PSOL)
4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
8 Simone Fontana (PSTU)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 1,6 1,6
65 3,7 20,8 22,4

6 ,3 1,9 24,4
76 4,4 24,4 48,7
70 4,0 22,4 71,2

6 ,3 1,9 73,1
31 1,8 9,9 83,0

4 ,2 1,3 84,3

38 2,2 12,2 96,5

11 ,6 3,5 100,0
312 17,9 100,0

1428 82,1
1740 100,0

p2e  Em que momento você decidiu seu voto para prefeito: pelo menos um mês antes da eleição, 15 
dias antes da eleição ou nesta semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes da eleição
2 15 dias antes da eleição

3 Nesta semana
99
Total

Omisso 0
Total

1047 60,2 77,7 77,7

124 7,1 9,2 86,9

175 10,1 13,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1347 77,4 100,0
393 22,6

1740 100,0
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p4a  Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para prefeito do Recife deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Augusto (PV)
2 Daniel Coelho (PSDB)
3 Edilson Silva (PSOL)
4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
8 Simone Fontana (PSTU)

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

387 22,2 22,2 22,2
227 13,0 13,0 35,3
155 8,9 8,9 44,2
224 12,9 12,9 57,1
366 21,0 21,0 78,1
119 6,8 6,8 84,9

47 2,7 2,7 87,6
20 1,1 1,1 88,8

47 2,7 2,7 91,5

83 4,8 4,8 96,3

65 3,7 3,7 100,0
1740 100,0 100,0

p4b  Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Recife deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Daniel Coelho (PSDB)
3 Edilson Silva (PSOL)
4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
8 Simone Fontana (PSTU)

Total
Omisso 0
Total

171 9,8 19,7 19,7
147 8,4 17,0 36,7

82 4,7 9,5 46,1
173 9,9 20,0 66,1
163 9,4 18,8 84,9

82 4,7 9,5 94,3
49 2,8 5,7 100,0

867 49,8 100,0
873 50,2

1740 100,0
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p4c  Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Recife deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Edilson Silva (PSOL)
4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
8 Simone Fontana (PSTU)

Total
Omisso 0
Total

136 7,8 26,6 26,6
50 2,9 9,8 36,3
62 3,6 12,1 48,4

115 6,6 22,5 70,9
71 4,1 13,9 84,8
78 4,5 15,2 100,0

512 29,4 100,0
1228 70,6
1740 100,0

p4d  Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Recife deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
8 Simone Fontana (PSTU)

Total
Omisso 0
Total

56 3,2 17,2 17,2
77 4,4 23,7 40,9
90 5,2 27,7 68,6
42 2,4 12,9 81,5
60 3,4 18,5 100,0

325 18,7 100,0
1415 81,3
1740 100,0

p4e  Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Recife deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 João Paulo (PT)
6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
8 Simone Fontana (PSTU)

Total
Omisso 0
Total

5 ,3 2,2 2,2
124 7,1 54,1 56,3

45 2,6 19,7 76,0
55 3,2 24,0 100,0

229 13,2 100,0
1511 86,8
1740 100,0
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p4f  Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Recife deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
8 Simone Fontana (PSTU)

Total
Omisso 0
Total

4 ,2 2,4 2,4
110 6,3 66,3 68,7

52 3,0 31,3 100,0

166 9,5 100,0
1574 90,5
1740 100,0

p4g  Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Recife deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Simone Fontana (PSTU)

Omisso 0
Total

109 6,3 100,0 100,0

1631 93,7
1740 100,0

p6 Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
GERALDO JULIO E JOÃO PAULO em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

910 52,3 52,3 52,3
585 33,6 33,6 85,9
200 11,5 11,5 97,4

45 2,6 2,6 100,0
1740 100,0 100,0

p7  Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a prefeito, 
realizado ontem/ antes de ontem à noite e transmitido pela TV Globo? (SE SIM) Inteiro ou em 

parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Assistiu inteiro
2   Assistiu em parte
3 NÃO ASSISTIU
Total

292 16,8 16,8 16,8
370 21,3 21,3 38,0

1078 62,0 62,0 100,0
1740 100,0 100,0
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p8  Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a prefeito 
transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Daniel Coelho (PSDB)
4 Geraldo Júlio (PSB)
5 João Paulo (PT)
6 Pantaleão (PCO)
7 Priscila Krause (DEM)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

160 9,2 9,2 9,2
370 21,3 21,3 30,5
165 9,5 9,5 39,9

1 ,1 ,1 40,0
122 7,0 7,0 47,0

14 ,8 ,8 47,8
41 2,4 2,4 50,2

867 49,8 49,8 100,0
1740 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

25 1,4 1,4 1,4
240 13,8 13,8 15,2

1 ,1 ,1 15,3
42 2,4 2,4 17,7

2 ,1 ,1 17,8
1 ,1 ,1 17,9

40 2,3 2,3 20,2
5 ,3 ,3 20,5
8 ,5 ,5 20,9
9 ,5 ,5 21,4

74 4,3 4,3 25,7
1278 73,4 73,4 99,1

15 ,9 ,9 100,0
1740 100,0 100,0
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escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

168 9,7 9,7 9,7

253 14,5 14,5 24,2

123 7,1 7,1 31,3
169 9,7 9,7 41,0
598 34,4 34,4 75,3
145 8,3 8,3 83,7
194 11,1 11,1 94,8

90 5,2 5,2 100,0
1740 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.760,00
2 De R$ 1.761,00 até R$ 
2.640,00
3 De R$ 2.641,00 até R$ 
4.400,00
4 De R$ 4.401,00 até R$ 
8.800,00
5 De R$ 8.801,00 até R$ 
17.600,00
6 De R$ 17.601,00 até R$ 
44.000,00
7 R$ 44.001,00 ou mais
99 Não sabe
Total

919 52,8 52,8 52,8
291 16,7 16,7 69,5

210 12,1 12,1 81,6

166 9,5 9,5 91,1

80 4,6 4,6 95,7

29 1,7 1,7 97,4

1 ,1 ,1 97,5
44 2,5 2,5 100,0

1740 100,0 100,0
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bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 RPA 1 - CENTRO
2 RPA 2 - NORTE
3 RPA 3 A
3 RPA 3 B
4 RPA 4 - OESTE
5 RPA 5 - SUDESTE
6 RPA 6 A
6 RPA 6 B
991 INTERIOR
994 REGIÃO 
METROPOLITANA
995 NÃO LOCALIZADO
Total

111 6,4 6,4 6,4
249 14,3 14,3 20,7
146 8,4 8,4 29,1
210 12,1 12,1 41,1
296 17,0 17,0 58,2
282 16,2 16,2 74,4
116 6,7 6,7 81,0
290 16,7 16,7 97,7

5 ,3 ,3 98,0
32 1,8 1,8 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1740 100,0 100,0

pea

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

511 29,4 29,4 29,4

112 6,4 6,4 35,8

96 5,5 5,5 41,3
125 7,2 7,2 48,5

5 ,3 ,3 48,8

34 2,0 2,0 50,7
223 12,8 12,8 63,6

17 1,0 1,0 64,5

5 ,3 ,3 64,8
143 8,2 8,2 73,0

136 7,8 7,8 80,9
200 11,5 11,5 92,4

80 4,6 4,6 97,0
4 ,2 ,2 97,2

20 1,1 1,1 98,3
29 1,7 1,7 100,0

1740 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

6 ,3 ,3 ,3
17 1,0 1,0 1,3
31 1,8 1,8 3,1
34 2,0 2,0 5,1
24 1,4 1,4 6,4
33 1,9 1,9 8,3
29 1,7 1,7 10,0
39 2,2 2,2 12,2
37 2,1 2,1 14,4
41 2,4 2,4 16,7
36 2,1 2,1 18,8
34 2,0 2,0 20,7
37 2,1 2,1 22,9
41 2,4 2,4 25,2
41 2,4 2,4 27,6
39 2,2 2,2 29,8
43 2,5 2,5 32,3
35 2,0 2,0 34,3
38 2,2 2,2 36,5
35 2,0 2,0 38,5
39 2,2 2,2 40,7
35 2,0 2,0 42,8
31 1,8 1,8 44,5
32 1,8 1,8 46,4
38 2,2 2,2 48,6
33 1,9 1,9 50,5
49 2,8 2,8 53,3
36 2,1 2,1 55,3
35 2,0 2,0 57,4
47 2,7 2,7 60,1
22 1,3 1,3 61,3
29 1,7 1,7 63,0
26 1,5 1,5 64,5
23 1,3 1,3 65,8
40 2,3 2,3 68,1
42 2,4 2,4 70,5
35 2,0 2,0 72,5
34 2,0 2,0 74,5
25 1,4 1,4 75,9
25 1,4 1,4 77,4
34 2,0 2,0 79,3
24 1,4 1,4 80,7
37 2,1 2,1 82,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
85
86
Total

37 2,1 2,1 82,8
25 1,4 1,4 84,3
31 1,8 1,8 86,0
22 1,3 1,3 87,3
27 1,6 1,6 88,9
23 1,3 1,3 90,2
22 1,3 1,3 91,4
24 1,4 1,4 92,8
15 ,9 ,9 93,7
17 1,0 1,0 94,7
10 ,6 ,6 95,2
16 ,9 ,9 96,1
15 ,9 ,9 97,0

5 ,3 ,3 97,3
6 ,3 ,3 97,6
8 ,5 ,5 98,1
7 ,4 ,4 98,5
7 ,4 ,4 98,9
2 ,1 ,1 99,0
3 ,2 ,2 99,2
3 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
6 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1740 100,0 100,0
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